

# 建议成龙少谈敏感事

## 房祖名： 老爸有些“傻乎乎”

### 抱怨之余，不忘替父亲开脱

据报道，成龙在网络上就香港旅客在菲律宾被挟持事件抒发“多元香港，毋须仇恨”的己见，遭到香港市民痛批。房祖名说，这已经不是成龙第一次做这种事情了，多次自讨苦吃都没能让他从中吸取教训，“明明可以选择不说话的，但他偏要傻乎乎地跳出来，结果就坏事”，房祖名无奈地说，“我常跟他说，有些事情你就别去发表什么意见了，比如这个事情，很多人都很气愤，包括我自己也很生气，不过我选择了不发表任何意见，毕竟是公众人物，还是注意点好些。”

不过，父子终究是父子，房祖名抱

怨的同时不忘替父亲开脱，“这个事情他是匆匆看了下报纸，还有听别人说了一些情况了解到的。他因为根本不懂上网，所以没看到网上的图片。我想如果他看到那些人在大巴前拍的那些照片的话，他也会有情绪。”因为房祖名在事发后曾打电话给成龙，问他是怎么回事，“我爸只跟我说了一句：‘你认为我会不帮香港人吗？’其实这句话已经说明一切了。”此外，房祖名还透露说，他已经通知了公司上下的所有同事，“以后成龙对外发表的任何言论，都必须通过公司讨论才能发表。”

### 父亲太累，要活得和他不同

房祖名在新专辑《乱》里为父亲创作了一首名为《累》的歌。房祖名说，自出生以来，成龙常年在奔波的状态已成为他心中父亲的固定形象，也让自己下定决心要写这样一首歌。“《累》这首歌在几年前就已经开始酝酿。有天晚上我在爸爸公司里，忽然听到哭声从他的房间传出来，推开门，只见爸爸正在痛哭。他哭得很厉害，几乎连气都喘不过来，不停地对我说：‘我好辛苦。’我吓呆了，当晚情景还清楚记得。我相信爸爸真的很累。”

此外，房祖名在做客《凤凰网·非常道》时说，作为成龙的儿子，他走到

哪里都会被问到与成龙有关的问题，尤其是将父子二人进行比较，这让自已很无奈。在节目现场，主持人何东问及房祖名是否会延续父亲的成功轨迹时，他坚决否定，称自己没有父亲这样的能力，也不想变得像他这样累，所以会活得不一样。他解释道，自己和成龙的不一样的地方在于，事业还处于上升期，周围的好朋友是自己追赶的对象，而相比之下，父亲则担负起振兴整个“成家班”的职责，他希望周围的兄弟都能因为“成龙”二字而活得好，所以活得很累，甚至会被骗，这是自己所不看到的。（据《新闻晨报》）

房祖名最近为新专辑《乱》四处宣传，日前，出席由《芭莎男士》主办的年度中国创新人物风云汇。由于父亲成龙因“菲律宾事件”的失言，惹来骂声一片，导致房祖名这段时间也处于“乱”的漩涡。在接受媒体采访时，他希望成龙今后少谈敏感事件，而对外发言则须经过公司讨论。

## 赵薇投资餐厅失利

### 积极筹备导演处女作

近日，有消息称赵薇投资餐厅失利，去年11月刚在北京开张的乐福餐厅现已关张。经纪人陈蓉证实确有此事，但赵薇仅占小股份，餐厅也会重新择址开张。赵薇读了导演研究生自然也希望推出导演处女作，复出之后她便忙着接触编剧以及新导演计划。

去年11月，赵薇投资的乐福餐厅在京开业。赵薇不仅常与王菲等圈内好友在此聚餐，带动人气，还将电影《花木兰》发布会和庆功会引入自家店里。赵薇经纪人陈蓉证实，上月中旬，餐厅停业搬走。赵薇和好友一起参股，并非大股东，也没有直接打理生意。至于关张原因，是因为餐厅所在物业大楼设施目前都不健全，影响餐厅发展，几个股东最后决定重新选址。

此外，赵薇产后复出以来，一直积极应对电影工作。她读了北电导演研究班，就很期待自己的导演处女作问世，积极寻找合适的编剧和剧本，接触新导演计划。



店内装修已拆除

### 同病相怜

## 明星开餐厅“关”声一片

曾志伟茶餐厅惨淡关门 2007年12月，由曾志伟、洪金宝、余诗曼、钟镇涛联合出资的“明星澳门茶餐厅”在成都火爆开张，可是没想到经营半年后却惨淡关门。据知情人透露是由于股东之间有内江，才导致这家茶餐厅关门。与此同时，同样由曾志伟等人在东莞投资的茶餐厅，也停业整顿，而两家茶餐厅都是属于曾志伟的“澳门人餐饮管理有限公司”。

姚餐厅上海旗舰店停业 据《新闻晚报》报道，2009年10月下旬，姚餐厅上海旗舰店暂停营业。事情来得很突然，员工说：“一切毫无征兆。”他们联系不上老板，10万元左右的薪水无处可讨，于是向该报新闻热线求救，称老板携款潜逃。姚餐厅所属公司福金餐饮有限公司律师称，此事系公司经营中经济纠纷而起。

田亮叶一茜餐厅无照经营 田亮、叶一茜夫妇一手精心打造的“靓厨”餐厅在北京华贸中心悄然开张，而近日网络上也传出“老板娘”叶一茜为布置餐厅四处奔波的照片。然而，谁能想到“跳水王子”小两口的餐厅竟然是无照经营的“黑店”？今年8月9日，当地工商部门以该店未能获得相关证照为由责令“靓厨”关门，并要求餐馆在取得相关营业资格后才能迎客。

张信哲上海餐厅关门 2008年11月，张信哲所开的餐厅“三千院”一度是其粉丝用餐聚会的首选。原本以为去年装修后，张信哲的爱店会以崭新面貌亮相，只可惜昔日的温馨一去不复返。外界纷纷猜测是因“三千院”生意不好而倒闭。张信哲澄清说：“没有啊，生意还不错，是因为店面被人家收回了。”（综合）

## 你看，你看，陆毅的“万能”脸



“林黛玉”



“赫本”



“宝玉”



“古典美女”

神奇的 PS 技术再现神威，有网友发现明星陆毅的脸是“万能”的。网友将陆毅 PS 成贾宝玉、林黛玉、赫本、古典美女……无论古典美女，还是潇洒型男，陆毅的脸都能胜任角色，而且契合度比原版更有味道。（据《信息时报》）